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Komplexe Verneinungen (Vertiefungswissen)

1  Beschreibe, wie die Verneinung im Französischen gebildet wird.

2  Nenne verschiedene komplexe Verneinungen.

3  Fasse zusammen, welche komplexen Verneinungen du im Video kennengelernt hast.

4  Entscheide, welche Verneinungsadverbien in die Lücken eingesetzt werden müssen.

5  Erschließe dir die Satzstellung bei Verwendung komplexer Verneinungen.

6  Untersuche die Verwendung verschiedener komplexer Verneinungen in einem bestimmten
Kontext.

+  mit vielen Tipps, Lösungsschlüsseln und Lösungswegen zu allen Aufgaben

Das komplette Paket, inkl. aller Aufgaben, Tipps, Lösungen und Lösungswege
gibt es für alle Abonnenten von sofatutor.com
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Beschreibe, wie die Verneinung im Französischen gebildet wird.
Wähle die richtige Lösung aus.

 

 

 

Die Verneinung wird im Französischen durch eine besondere Endung am Verb gebildet.

A

Bei der Verneinung im Französischen wird ein Signalwort verwendet, welches darauf hinweist, dass es etwas
verneint wird.

B

Die Verneinung im Französischen setzt sich aus zwei Teilen zusammen, die das Verb umklammern.

C

Für die Verneinung gibt es im Französischen nur ein einziges Wort, welches nach dem Verb steht.

D
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von 6 Beschreibe, wie die Verneinung im Französischen gebildet wird.

1. Tipp

Erinnere dich daran, welche Beispiele im Video genannt werden. Wird dort von bestimmten Signalwörtern
gesprochen?

2. Tipp

Wird das Verb durch die Verneinung wirklich verändert? Kennst du Beispiele dazu?

Unsere Tipps für die Aufgaben
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1
von 6 Beschreibe, wie die Verneinung im Französischen gebildet wird.

Lösungsschlüssel: C

Im Französischen wird ein Satz verneint, in dem sich um das konjugierte Verb eine sogenannte
Verbklammer schließt. Diese Klammer besteht aus zwei Verneinungspartikeln: ne + pas/jamais/plus etc.
An den zweiten Verneinungspartikel können dabei noch andere rangehangen werden, wie es bei der
komplexen Verneinung der Fall ist: ne... plus jamais, ne... jamais personne  etc. Dennoch spricht man im
allgemeinen von zwei Verneinungspartikeln, die das Verb umschließen.

Damit war die dritte Antwort die richtige Lösung . Die anderen sind nicht korrekt, da das Verb bei der
Verneinung seine Form nicht verändert, es keine bestimmten Signalwörter gibt und es nicht nur einen
Verneinungspartikel gibt.

Nur in der gesprochenen Sprache wird der erste Verneinungspartikel ne oft weggelassen, dort reicht
der Zweite aus. In der geschriebenen Sprache und in der Schule  musst du jedoch immer beide
Verneinungspartikel bzw. bei der komplexen Verneinung alle dazugehörigen Verneinungspartikel benutzen.

Lösungen und Lösungswege fu ̈r die Aufgaben
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